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Zadanie

pp28402

14

Ile wynosi dhugoé¢ przytacza wodociagowego na przedstawionym fragmencie szkicu z inwentaryzacji

powykonawczej.

A. 2198m
B. 17,33 m

C.
D.

1449 m
12,80 m

W ramach powtdrzenia wiadomosci rozwiaz test:
odpowiedzi do 15.05.2020r. przeslij na adres:

zbigniewfamulski@interia.pl
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Zadanie M.

Przy geodezyjnym pomiarze sytuacyjnym wiazki przewodéw sieci uzbrojenia terenu o szerokosci wigzki
wigkszej niz 0,50 m pomiarowi podlega

A. oS wigzki.

B. obrys wigzki.

C. os kazdego przewodu w wiazce.

D. obrys kazdego przewodu w wiazce.

Zadanie &

Ktérego przyrzadu pomiarowego nalezy uzyé do powykonawczej inwentaryzacji sieci kanalizacyjne;j?
Lokalizatora.

Wykrywacza.
Tachimetru.
Georadaru.

gnowp




L
Zadanie W

Ktorego symbolu nalezy uzy¢ do oznaczenia zaworu na szkicu z inwentaryzacji sieci gazowe;j?
’ O & P

A. B. 5 D.

5
Zadanie 28/

Na podstawie zamieszczonego szkicu z inwentaryzacji okresl, ktory rodzaj sieci uzbrojenia terenu podlegat
inwentaryzacji.

taCzy sZk/C nra

Sie¢ cieptownicza.
Sie¢ kanalizacyjna.
Sie¢ wodociggowa.
Sie¢ gazowa.

Oawp

ul. Sadowa

Zadanie é

Metoda biegunowa tyczenia lokalizujacego punktéw obiektu budowlanego polega na odtozeniu

dwoch katdéw.
kata 1 odlegtosci.
odcigtej i rzedne;.
dwoch odlegtosci.
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Zadanie &t

Symbol graficzny przedstawiony na rysunku stosowany jest na mapach inwentaryzacji sieci uzbrojenia terenu
do oznaczania przewodéw elektroenergetycznych

A. niskiego napiecia.

B. $redniego napigcia.

C. wysokiego napigcia.
D. najwyzszego napiecia.

Zadanie ¥& §

Jakim kolorem przedstawia si¢ na szkicu dokumentacyjnym tre§é¢ projektowang oraz obliczone miary
kontrolne?

/ N
l(' \'1
C

A. Czamym,

B. Zielonym.

C. Niebieskim.

D. Czerwonym.
Zadanie 889

Na mapie z inwentaryzacji powykonawczej sieci uzbrojenia terenu sieé telekomunikacyjna posiada opis
»2tA”. Jakie jest zrodto danych pomiaru tej sieci?

Dane branzowe.

Pomiar wykrywaczem przewodéw.

Digitalizacja mapy i wektoryzacja rastra mapy.

Pomiar w oparciu o elementy mapy lub dane projektowe.

CSaowpy

A0
Zadanie 30

W jakim przypadku nalezy zatozyé osnowe realizacyjng dla tyczonego obiektu?

Jezeli nie mozna dokona¢ tyczenia z istniejacej poziomej osnowy geodezyjnej i pomiarowe;.
Jezeli tyczenie wykonywane jest na terenach zamknietych.
Jezeli jest on o powierzchni mniejszej niz 50 km?.

Jezeli jest on o powierzchni wigkszej niz 50 km?.

oowy




Zadanie g 11
Kt6ra metod¢ pomiaru sytuacyjnego budynku przedstawiono na rysunku?

OSowp

Biegunows.
Ortogonalng.
Weigcia liniowego.
Przecig¢ kierunkow.

Zadanie%

O ktoére dane liczbowe, konieczne do wytyczenia w terenie metoda biegunowg obiektu A-1, nalezy uzupehié

zamieszczony szkic dokumentacyjny? 12
A. Miary odciete i rzedne. N
B. Dhugosci bokéw osnowy. S
C. Katy pionowe i odlegtosci. 1120
D. Katy poziome i odlegtosci. .
®
o Q
e g g
12,00-
Nr X [m] Y [m]
% | -BopaTF  0bD
12 | 10000 | 000
13 100,00 50,00
S 90,00 18,00
11 = e 90,00 30,00
3 70,00 30,00
T4 70,00 18,00
14
Zadanie ¥
Na podstawie ktérego szkicu wykonuje si¢ tyczenie budynku?
A. Tyczenia.
B. Polowego.
C. Realizacyjnego.
D.

Dokumentacyjnego.

13




Szkic tyczenia do wykorzystania w zadaniu 25 i 26

Hydrofornia

»
)
970~

te
Zadanie $8

Na podstawie szkicu tyczenia oblicz dlugo$¢ projektowanego przewodu wodociggowego.

A. 48.86m
B. 4535m
€. 43, 7km
D

. 40,21 m
1.
Zadanie i‘.t

Czego dotycza oznaczenia: k-25, k-26, k-27, k-28, na istniejgcym przewodzie kanalizacji sanitarnej,
zastosowane na szkicu tyczenia?

A. Kabli doziemnych.

B. Kanaléw zbiorczych.

C. Studzienek kablowych.

D. Studzienek kanalizacyjnych.

[ 1.3 1L
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Zadanie 8.

Ktory rysunek przedstawia metod¢ umozliwiajacg tyczenie prostej PK o dtugosci 1,5 km, z wykorzystaniem
teodolitu przy dobrej widoczno$ci pomiedzy tymi punktami?
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